

退党服务中心致信日本首相麻生



12月11日,NPO日本退党服务中心向日本内阁府递交致首相麻生的公开信,希望麻生理解由‘九评’带来的退出中共的大潮,理解媒体不能报导的中国国民的真心,请向温家宝总理出主意退出中共,催促立即停止中国国内的法轮功人权迫害。

在中韩日首脑会谈即将在日举行之际的这

封公开信说,二〇〇四年大纪元特别社论‘九评’发表以来,四千六百多万的中国民众,用各种方法宣布脱离中共及其相关组织。‘九评’短短时间席卷中国全体国民,汇成退出中共激流。

全球退党服务中心日本理事长佐藤国男前往内阁府,面见官员山田哲范调查役,递交致首相麻生的公开信。

四千七百万退党潮



法轮功学员和支持者在联合国总部门前

“世界人权宣言”发表六十周年前夕,“法轮功受迫害真相联合调查团”(CIPFG)与全球18国300多位政要,连署致信联合国人权理事会,要求联合国采取有效行动,制止中共迫害法轮功。

来自美、加、澳、法、日、韩等18个国家300多位政要,包括国会议长、中央及地方议员、县市长连署致信联合国人权理事会主席、联合国秘书长,表示支持已有133国135万多人参加的“全球百万签名反迫害”行动,呼吁联合国采取有效行动,要求中共立即停止迫害法轮功。

11月21日,联合国反酷刑委员会公布一项中国广泛存在的酷刑的调查报告。其中特别要求对法轮功学员受到酷刑虐待甚至被活摘器官的情况进行调查。该报告引起国际社会广泛关注。CIPFG主张如果中共不停止对法轮功长达九年多的迫害,继续长期违反国际人权公约,人权理事会应当向联合国提交制裁的建议。

十八国政要致信联合国制止中共迫害法轮功

纽约降大雪 法轮功学员讲真相感路人

12月19日,纽约地区下起了鹅毛大雪,一些城区街道的积雪有半尺多高,雪中夹杂着小雨,行人和车辆都在艰难地行进着。法轮功学员在法拉盛街头的五个退党点依然照旧摆设,他们冒着雨雪,坚持派发报纸、资料和向路人讲解法轮功正在中国被迫害的真相。

19日,在黄金商场的退党点,一位老先生非常感动地问候在退党点的法轮功学员说,“你们真是了不起。那些要有钱拿才出来摆摊的,今天这个天也不出来了。你们不靠拿钱,今天仍然坚持出来发报纸。谁正谁邪,一眼就看出来了。”

在地铁口发资料的赵大姐说她今天上午派发出了几十份宣传单张,记者问她在这样的天气下派发资料是否很难受,她却笑着说,“没事,我好几年没看见这么大的雪了,挺开心的。”



中国冤民大同盟香港成立 十多名上海访民真名退出中共

约38个上海访民于昨日在香港警察总部庆祝中国冤民大同盟的成立。大同盟发起人、上海东八块拆迁户代表、香港居民沈婷表示,会用和平、理性的方式,通过法律途径解决国内访民的冤情。38名上海访民中有十多人同时宣布真名退出曾经加入过的中共组织,有的还帮家人退。有访民称,他们的冤情是中共一手造成的,退出中共是最好的选择。

经过重重封锁到达香港的上海访民,昨日排着队接受记者的采访,讲述自己遭受中共迫害的冤情,有的并即时办理了“三退”(退出中国共产党、共青团、少先队)的手续。首次来港的上海卢湾区访民沈永梅说,03年香港富



商罗康瑞和上海当局官商勾结,她所居住的住房被强行拆迁,前后上访60多次,但却遭到3次行政拘留,期间并被殴打。她毅然决定以真名退出曾经加入过的少先队。

首次来港的上海闵行区沈佩兰表明,这样做是受到郑恩宠律师早前在网上真名退团、退队的鼓舞,“我很佩服他的勇气,我今天在香港也用真名退,因为我们小时候听党的话,积极参加少先队,后来随着年龄的增长,我信仰基督教以后,我再也不参与任何的党派。我现在感觉我们上海没有人权,农民的土地被抢、房子被抢,我们这些访民被压迫,也没有得到任何人的保护,我们还相信谁呢?”

请用国外邮箱给 d_ip@dongtaiwang.com 发一个电子邮件,10分钟内会收到回信,拿到几个IP,点击即可安全上网。

2008 年临近尾声，大陆民众对中共的不满，此起彼伏也已达沸点。今日再曝出早前有民众将不满宣泄在中共红旗上，这是继早前民众公开打倒共产党的怒吼后的又一个直接针对中共政权的觉醒行动。

重庆时报报导，11 月 23 日晚 7 时 40 分，中共重庆市沙坪坝区红岩魂广场梯道中间的党旗、国旗、军旗、团旗、队旗五面旗帜被民众用黑色黏稠液体投掷污损。

有分析指，这显示出大陆民众对中共的不满情绪，已经随时可以在街上找到共鸣者一起行动。不需要所谓的密谋，随时都会出现志同道合者。如早前对杨佳事件，打倒共产党的口号引来民众的共鸣一样。目前当局对外称会对两人依法处理。

踏入 12 月的《08 宪章》则是显示出大陆知识界人士的抗暴开始，目前已经超过千人签名支持宪章。

二零零六年七月，广西玉林市博白县五万民众反抗中共当局的暴力计生，先后包围七个镇政府。图为愤怒民众将当地政府的中共牌匾踩在脚下。

二零零八年九月初，奥运前中共一直掩盖的毒奶粉事件全面曝光，在全国民众指责中共的浪潮中，很多网民提出“冲杯毒奶给党喝”，“让中共下岗。”

二零零八年十月六日，中国过渡政府公布国内第一次涂牌成功，被涂掉的是浙江杭州市余杭区人民政府及中国

“中共红旗”遭涂抹 高层震惊慌乱

共产党杭州市余杭区委员会两个中共党委牌子。

二零零八年十月十三日，轰动中国社会的杨佳袭警案二审在上海市高等法院第五法庭开庭。一千多名民众突破重重阻挠聚集在法院门前声援杨佳。因便衣警察殴打抓捕声援杨佳的民众触犯众怒，现场民众齐吼：“杨佳万岁！打倒共产党！打倒法西斯！”声势浩大，场面震撼。

二零零八年十一月二十一日超过 1000 名退伍军人冲击山东省泰安市政府，吸引数千群众围观，目前事态仍未平息，退伍军人正筹备进一步行动。

二零零八年十一月二十三日中共重庆市沙坪坝区红岩魂广场梯道中间的党旗、国旗、军旗、团旗、队旗五面旗帜被民众用黑色黏稠液体投掷污损。

二零零八年十二月二日湖南耒样市委大楼，被一百多名警察包围，这是文革结束三十年来的首次，愤怒的警察并砸毁市委大楼的办公设备宣泄。

临近 2008 年尾声，大陆民众对中共的不满，也已到沸点。从贵州瓮安、辽宁蚁力神、甘肃陇南、湖南吉首堵铁路等群体事件、由最初各地维权上访的普通民众、到各地包括山东退伍军人、湖南警察、四川重庆教师等的群体抗暴不断，进而上升到近期代表知识层面抗暴的《08 宪章》的出台，不满情绪一触即发，令中共当局诚惶诚恐、寝食难安。

(图文)男子扔鸡蛋污损共产党旗和中国国旗!

重庆时报 2008-12-15 19:49:38



近日，中国重庆市公安机关经过近 30 天的艰苦奋战，成功侦破沙坪坝区红岩魂广场污损旗帜案，捍卫了党和国家的形象和尊严。中央政治局委员、重庆市委书记薄熙来和市长王鸿举对此专门批示，充分肯定了重庆市公安机关所作的努力，认为此案的成功侦破显示了公安机关的政治、业务

党旗、国旗、军旗等被污损

重庆时报 12 月 16 日报导上月重庆红岩魂广场发生中共红旗遭民众涂抹事件的后续消息

好事近——说说天灭中共

最近中共邪党召开了个经济工作会议，为已经走入死胡同的经济开药方。会上大吹特吹三十年改革开放取得的成就，只字不提这次经济危机就是由于中共邪党在经济发展方面错误的方针政策造成的，而是虚晃一枪把危机完全说成是由美国次贷危机引起的，又开始了掩盖错误、拿四万亿元美化自己，企图再来一次死里逃生的流氓大表演。其实这全都没用，挽救不了中共即将灭亡的命运。

我们说中共做什么都没有用，为什么呢？就是因为天灭中共已经到了最后时刻了，有人对此可能不信，这是告诉世人真相。如果人们再认真地想一想就会明白，自从法轮功提出天灭中共以来，人在做人的事，神在做神的事。比如，今年春天南方大冰雪，神跟人商量过吗？四川大地震，神跟人商量过吗？金融危机，神跟人商量过吗？都没商量过。以中共为代表的“人”，被神玩得团团转。这是人人可见的现实。我们这里说神，也不是迷信。神，是宇宙中的高级生命。人的一思一念都在神的掌握之中，天灾人祸都不是偶然存在的。

有人说，神既然有这么大的本事，干脆把中共一下子灭掉就完了，为什么用这么长的时间呢？问题在于，要灭中共，就必须把中共组织内的党员及其附属组织中的共青团员和少先队员都灭掉，但这些人中有很多如果及早退出邪党组织，就可免于一死。同时还有很大一部分世人因为受了共产邪教的毒害，听信了邪党的宣传，认为共产党好，跟邪党站在一起反对法轮功，这样的人也逃不脱和中共共亡的命运。现在法轮功传《九评共产党》，就是要使一些误入歧途的人明白过来，退出邪党组织；使被邪党蒙蔽的人转变对法轮功的错误认识，从而使他们的生命得救。这是神对人的最大慈悲。

退党退团退队方法

(化名、笔名同样有效)

- * 电子邮件发表声明 tdsc01@epochtimes.com
- * 进入动态网再连 <http://tuidang.epochtimes.com>
- * 退党电话: 001-416-361-9895, 001-702-873-1734
- * 退党传真: 001-702-248-0599, 001-510-372-0176
- * 手机短信 00886-912291299 , 00886-911643438